
Protokół Nr 8/2025 

z posiedzenia Komisji ds. Rozwoju Gospodarczego i Finansów Rady 

Gminy Wielkie Oczy z dnia 28 maja 2025 r. 

 

Pan przewodniczący komisji R. Osowski rozpoczął posiedzenie o godzinie 08:30, witając 

przybyłych członków komisji oraz wszystkie osoby uczestniczące w posiedzeniu. 

Na podstawie listy obecności (zał. nr 1) stwierdził, że obrady są prawomocne, na 11 

członków komisji obecnych było 11. 

Pan przewodniczący komisji przedstawił zaplanowany do realizacji porządek 

posiedzenia (zał. Nr 2): 

1. Opiniowanie projektów uchwał. 

2. Omówienie tematu budowy biogazowni w rejonie Kobylnicy Wołoskiej. 

3. Sprawy bieżące. 

Innych propozycji tematów nie było, a zaplanowany porządek posiedzenia przyjęto 
jednogłośnie. 

W posiedzeniu oprócz członków komisji uczestniczyli: Wójt Gminy Wielkie Oczy Pan 
Albert Hawrylak, Skarbnik Gminy Wielkie Oczy Pani Elżbieta Słotwińska. 

Pan przewodniczący R. Osowski poprosił o głos Panią skarbnik E. Słotwińską, która 

przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Wielkie Oczy na 2025 r. (zał. 

Nr 3). Pani radna K. Witt wystąpiła z wnioskiem o usunięcie ze zmian w budżecie punktu 10. 

Wyjaśniła, że na zebraniu sołeckim ustalono o przekazaniu środków na kamień na drogę oraz 

część środków na kamyczek dekoracyjny. Pan radny P. Jacyk zapytał czy koszt dokumentacji 

jest już ostateczny. Pan wójt A. Hawrylak odpowiedział, że w trakcie projektowania nie było 

uwzględnionych rowów, a z rowami wiążą się przepusty, szerszy pas drogi oraz pozwolenia 

wodnoprawne. Pan radny P. Jacyk zapytał jakie prace będą wykonywane przy utwardzeniu 

działki w Wielkich Oczach. Pan wójt A. Hawrylak odpowiedział, że koszt ten obejmuje zakup 

kostki oraz jej ułożenie. Wspomniał również, że na tej działce będzie można parkować 

samochody. Rozpoczęła się dyskusja na temat wydatków na stadion w Łukawcu podczas, 

której Pan wójt A. Hawrylak przedstawił planowaną listę wydatków. Pan wójt wyjaśnił kwestię 

zakupu auta na potrzeby gminy. Wspomniał, że potrzebne jest auta do którego można 

spakować sprzęt np. na dożynki, zamknąć na noc na klucz i rano rozpakować. Projekt uchwały 

poddano pod zaopiniowanie, głosowanie. Członkowie komisji zaopiniowali projekt uchwały w 

sprawie zmian w budżecie Gminy Wielkie Oczy na 2025 r. bez punktu 10 jednogłośnie 

pozytywnie. 

Pan przewodniczący R. Osowski poprosił o głos Panią skarbnik E. Słotwińską, która 

przedstawiła drugi projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Wielkie Oczy na 2025 

r. (zał. Nr 3). Pytań i dyskusji nie było. Projekt uchwały poddano pod zaopiniowanie, 



głosowanie. Członkowie komisji zaopiniowali projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie 

Gminy Wielkie Oczy na 2025 r. jednogłośnie pozytywnie. 

Pan przewodniczący R. Osowski poprosił o głos Panią skarbnik E. Słotwińską, która 

przedstawiła trzeci projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Wielkie Oczy na 2025 

r. (zał. Nr 3), który planuje się dodać do porządku obrad na sesji. Pytań i dyskusji nie było. 

Projekt uchwały poddano pod zaopiniowanie, głosowanie. Członkowie komisji zaopiniowali 

projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Wielkie Oczy na 2025 r. jednogłośnie 

pozytywnie. 

Pan przewodniczący R. Osowski oddał głos Panu wójtowi A. Hawrylak, który przedstawił 

projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uznania za użytek ekologiczny. Pytań 

i dyskusji nie było. Projekt uchwały poddano pod zaopiniowanie, głosowanie. Członkowie 

komisji zaopiniowali projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uznania za użytek 

ekologiczny jednogłośnie pozytywnie. 

Przystąpiono do omówienia tematu budowy biogazowni w rejonie Kobylnicy 

Wołoskiej. Pani radna K. Witt zapytała czy przedstawiono już spółce Biometan OZE-2 

propozycję umowy. Pan wójt A. Hawrylak odpowiedział, że umowa nie została jeszcze 

wysłana, nasz prawnik miał dużo spraw sądowych. Próbował dodać do umowy zapis 

o bezwzględnym zakazie stosowania produktów poubojowych jednak jak się zagłębił w temat 

okazało się, że nie można tego zapisać ponieważ są przepisy ustawowe, które są ponad 

umową. Pan radny P. Jacyk wspomniał, że rozmawiał wstępnie z mieszkańcami Kobylnicy 

Wołoskiej i mieszkańcy w 100 % są przeciwni budowy biogazowni ponieważ ma być 

stosowany wsad poubojowy. Pan radny R.  Osowski zaproponował aby na spotkaniu 

dotyczącym wiatraków przedstawić temat budowy biogazowni. Zapytał również czy firma 

PAD RES zainteresowana jest tylko działką w Kobylnicy Wołoskiej czy można im 

zaproponować inną działkę gminną. Pan wójt A. Hawrylak wspomniał, że inwestor jest gotowy 

na każdą zaproponowaną przez gminę działkę. Pan radny P. Jacyk wspomniał, że zostaną 

zniszczone drogi do pól. Pan radny R. Osowski zaproponował aby wycofać uchwałę dotyczącą 

dzierżawy działki w Łukawcu pod biogazownię. Na zapytanie wójta czy szukać innych działek 

dla firmy PAD RES pod budowę biogazowni Pani radna K. Witt odpowiedziała, że najlepiej 

jakby znaleźć działkę w środku lasu z dala od mieszkańców. Pan radny P. Jacyk złożył wniosek 

formalny aby w całej gminie nie wyrażać zgody na budowę biogazowni, biometanowni. 

Poddano pod głosowanie wniosek radnego P. Jacyka - 8 radnych było za wnioskiem, 3 radnych 

wstrzymało się od głosu. 

W sprawach bieżących Pan radny R. Osowski wspomniał, że na zebraniu sołeckim 
w Potoku Jaworowskim nie zmieniono przeznaczenia funduszu sołeckiego. Pani radna K. Witt 
opisała przebieg zebrania w Potoku Jaworowskim. Wspomniała, że budowa budynku 
murowanego obciąży budżet gminy na lata. Dodała, że na zebraniu mieszkańcy zadeklarowali 
się do prac w czynie społecznym. Pan radny P. Jacyk wspomniał, że inspektor nadzoru nie 
zgodzi się żeby na placu budowy były różne osoby ponieważ muszą być konkretne firmy. 
Podsumowano, że wolą mieszkańców jest budowa budynku murowanego, chcą aby fundusz 
sołecki oraz środki, które gmina miała przeznaczyć na kontener przeznaczyć na rozpoczęcie 
prac. Pan radny R. Osowski wspomniał aby zrobić projekt i wówczas szukać dofinansowania. 



Podsumowano, że społeczeństwo jest za budową budynku murowanego, fundusz sołecki 
przeznaczą na projekt, a następnym krokiem jest staranie się o dofinansowanie. 

W związku z wyczerpaniem się porządku posiedzenia Pan przewodniczący R. Osowski 

podziękował wszystkim za udział i zamknął posiedzenie komisji o godzinie 10:45. 

 

Protokolant: Małgorzata Machczyńska     

 

 

 

 

 

Przewodniczący Komisji 

                Ryszard Osowski 


